
І Н С Т Р  У К Ц І Я
для медичного застосування препарату

ПРОПОСОЛ-Н
 
 

Склад лікарського засобу.
Діюча речовина: прополіс.
1 балон містить прополісу 1,2 г або 3,6 г;
допоміжні речовини: гліцерин,  спирт етиловий  96 %.
 
Лікарська форма.  Спрей для ротової порожнини.
 Прозора рідина темно-коричневого кольору, солодка на смак, із запахом прополісу;
 
Назва і  місцезнаходження виробника. ТОВ "Мікрофарм".
м. Харків,  61013, вул. Шевченка, 20.
 
Фармакотерапевтична група.  Засоби для застосування в стоматології.
Код АТС А01А В11.
Фармакологічні властивості. Діюча речовина  прополіс містить комплекс біологічно-активних природних сполук (флавоноїди, амінокислоти, смоли,  органічні кислоти, ефірні масла, вітаміни, мікроелементи). Прополіс має виражені антимікробні, протизапальні, репаративні та антиоксидантні властивості, що забезпечує лікувальну дію
пропосолу при катаральних,  афтозних,  виразкових стоматитах,  катаральних гінгівітах, глоситах,  пародонтитах.  Крім того, до складу спрею введено гліцерин та спирт етиловий,  які також чинять терапевтичний ефект – пом¢ якшувальний та антисептичний. Комбінація вказаних фармакологічних властивостей забезпечує комплексну
патогенетичну терапію запальних захворювань слизової оболонки ротової порожнини.  Не чинить місцевоподразнювальної  та загальнтоксичної дії.
Пропосол-Н протягом 2-4 хвилин всмоктується слизовою оболонкою ротової порожнини та проявляє місцеву резорбтивну лікувальну дію.                                                                                                        
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
 
Показання для застосування. Призначений для місцевого лікування запальних захворювань слизової оболонки ротової порожнини: афтозних,  катаральних,  виразкових стоматитів, катаральних гінгівітів,  глоситів.
 
Протипоказання.  Підвищена чутливість до продуктів бджільництва. Дитячий вік до
12 років.
 
Належні заходи безпеки при застосуванні.  Уникати потрапляння препарату в очі.  У разі потрапляння в очі промити великою кількістю води.  

Особливі застереження.  Після зрошування ротової порожнини Пропосолом-Н бажано не вживати їжу протягом 15-30 хвилин.
Застосування у період вагітності та годування груддю. Оскільки препарат містить етиловий спирт, з обережністю призначають вагітним жінкам та в період годування груддю.
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранстпортом або іншими механізмами. Слід утриматися від керування транспортними засобами або роботи з потенційно небезпечними механізмами (через наявність у складі препарату спирту етилового).
Діти. Дітям до 12 років протипоказаний. Дітям старше 12 років застосовують з обережністю.
 
Спосіб застосування та дози. Перед застосуванням Пропосолу-Н на аерозольний балон необхідно надіти розпилювальну насадку,  після чого шляхом натискання насадки до упору рівномірно зрошувати препаратом уражену ділянку слизової оболонки порожнини рота. Препарат застосовують   2-6 разів на день,  а після зменшення запального
процесу – 1-2 рази на день до повного одужання.  Курс лікування становить 7-10 днів.
 
Передозування. Передозування препарату може спричинити алергічні реакції:  почервоніння та набряк слизової оболонки ротової порожнини, свербіж шкіри.
 
Побічні ефекти.  Можливі алергічні реакції:  почервоніння,  свербіж шкіри,  ангіоневротичний набряк.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.   Поки що невідома.
 
Термін придатності.  2 роки.
 
Умови зберігання.  Зберігати при температурі не вище +25 °С у недоступному для дітей місці.
 
Упаковка. По 20 г або 60 г у балоні аерозольному алюмінієвому з механічним насосом. Кожний контейнер має   запобіжний ковпачок та  розпилювальну насадку.
 
Категорія  відпуску.  Без рецепта.

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


